
.i.." /VERBALE DEL 08 AGOSTO 2016
.),/'

L'anno 2016, il giorno 08 del mese di Agosto si è riunito presso la propria sede

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli

sita in via S. Ciro n. 15, il

prot. no 1248270 del 29
luglio 2016 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Vice Presidente Inzerilloo il quale alle ore 09.45 chiama l,appello.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, colletti, Duminuco, Greco, Guaresi, La Valle,
Marchese, sala, Savoca, scarlata. Sono assenti i consiglieri: Di Fazio, Giocaliero, Terzo e il presidente
Tomaselli. Verificato il quorum strutturale, la seduta è aperta.

E'assistito dal segretario,l'Esp. Cont.be Dott.ssa G. Lotà.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Subito dopo l'appello, alle ore 09.50 entrano i consiglieri Di Fazio e Giocaliero.

Il consigliere La valle chiede l'inversione dell'o.d.G. Il presidente propone come scrutatori i conss. Di
Fazio, Scarlata e Greco e il Consiglio approva la nomina degli scrutatori e l,inversione dell,O.d.G..

I1 consigliere Sala chiede il prelievo della mozione prot. n.1026920 de|17.06.2016, avente per oggetto:
"Realizzazione punti d'acqua (fontane pubbliche) in Via Messina Marine lungo il tratto compreso tra
Viale D'Aosta e Via Diaz,, e il Consiglio approva.

Il consigliere Sala la descrive brevemente affermando che tale installazione necessita poiché il tratto stradale
menzionato neila mozione essendo frequentato da nurnerose persone, i cosiddetti punti d,acqua (fontale)
servirebbero a rifocillare, considerato anche le alte temperature climatiche; pertanto chiede a tutto il
Consiglio di votarla favorevolmente.

In merito a ciò il consigliere Colletti anticipa subito il propiìo voto a favore della mozione, ma tiene
precisare che in un'occasione precedente lo steso consiglier#Sala lia mostrato contrarietà a votare un
mozione del consigliere Colletti dove si chiedeva l,installazionÈrdi fontanelle nei pressi del lungornare di
Romagnolo' In ogni caso. conclude il consigliere colleni. votare a.favore di queste mozioni è rnotivo di
orgoglio per tutti i consiglieri che ogni giorno si prodigano per darp risposte ai cittadini.

Il consigliere Guaresi, pur mostrandosi favorevole alla,r,orion:u,.ri"orda che già altre simili mozioni il
Consiglio le ha bypassate. '.

AIle ore 10.20 escono i consiglieri Cardellao La Valle e Savoca. ,^

Il consigliere Duminuco, anche lui pronto a dare parere favorevole alla mozione, fq osservare al collega Sala
perché tale richiesta è "lirnitata" solo al tratto da lui descritto nella mszion., ,ottoìin.undo che I,acqua è un
bene comune ed è irrinunciabile.' a



Anche il consieliere Scarlata interviene per associarsi a quanto affermato dal collega Dumin
plauso al

conslgltere Scarlata inte

fi rmatario della mozione. . i\ ir":'-'ir.. ',;1.*.. 
.

:he nessuna .un.ol,t '
/v''ó'vrv r4r<1 Psr I'rsponoere al collega I)uminuco dicendo che nessuna t.ugióo:ai_,-

strumentale ha determinato la scelta di queltratto stradale, anziricorda come altre volte la stessa richiesta aiwwrud ,vurre artre volte la stessa richiesta di
installare fontatre è stata sempre disattesa. Poi, il consigliere sala tiene a precisare che se la mozione sortiràsortirà
dei buoni risultati' lui stesso eviterà di "pubblicizzate" I'iniziativacome un obiettivo personale facendosi
fotografare ed inserendo tali immagini sui social.

Dopo quest'ultimo intervento, il Presidente Inzerillo mette in votazione la mozione; la stessa viene
approvata all'unanimità dei consiglieri presenti, alle ore 10.40. sono assenti i consiglieri cardella, La valle,
Savoca' Terzo e il Presidente Tomaselli. Subito dopo, il consigliere Di Fazio chiede di sospendere i lavori
d'Aula' I1 Presidente Inzerillo accorda la sospensione e comunica che i lavori riprenderanno alle ore 1 1.30.

Alle ore 11'30 il Presidente Tomaselli chiama l'appello e, risultando la sola presenza dei consiglieri colletti
e Sala, rinvia di un,ora, per mancanza del numero legale la seduta.

AIle 12'30 il Presidente Tomaselli richiama l'appello e sono presenti i soli consiglieri colletti e Scarlata, per
tanto' a norma di Regolamento la seduta viene dichiarata chiusa per mancanza del numero legale.
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